

冬日

感受工会的温暖

12月15日,千啤公司工会组织开展了首届职工第九套广播体操比赛活动。来自生产运营部门的9支代表队参加了此次比赛。今年,千啤公司工会举办了包括象棋比赛、征文比赛、骑行活动在内的多项文体活动,为职工搭建了一个团结协作、强身健体的平台。

(汪拥军)



12月19日,由下城区教育工会主办的“冬日暖阳”青年联谊活动在杭州长乐青少年素质教育基地拉开了帷幕。来自下城区各学校、工商银行、浙大中控集团、国家电网的45位单身青年参加了此次活动。

(伍卓凌)



近日,由余杭区环保局工会组织,以“美丽余杭·寻找身边平凡的感动”为主题的环保系统摄影比赛圆满结束。活动自9月底启动,共征集全局干部职工摄影作品215幅。这些作品围绕工作、家庭、自然、品行等四个主题,从各个角度展现“余杭之美”。

(朱辉)



12月17日中午,长河街道幼儿园工会在总园多功能厅开展了一场别开生面的食堂工作人员刀工技能大比拼。比赛分刀工及水果拼盘两项,要求对白萝卜、红萝卜以及莴笋等食材分别切丝、切片、切丁,以速度快、刀法奇为胜。拼盘需给哈密瓜、火龙果等去皮后自由造型。共11位食堂工作人员参加了本次技术比拼。

(余彩虹)



12月21日,江干区采荷街道江汀社区基联会组织尚墨书画社举办“当好东道主 喜迎G20”书画交流活动。在社区书画活动室里, members 们挥毫泼墨,以“G20”为主题,现场书写作画,并相互交流心得,畅谈创作体会,以自己创作的作品表达共建文明和谐社区的心声。

(俞晓春)